
期間：2024年7月16日～7月27日　　アンケート回答者：386名

〇病院内の施設・設備はいかがですか？ 　〇テレビの設置について

〇Wi-Fiの設置について 〇受付・会計職員の対応について

〇会計の待ち時間について 〇診察の待ち時間について

【外来満足度調査結果】
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〇診察までの待ち時間 〇診察時の医師の対応について

〇医師の説明（病状説明等）について 〇診察の予約について

〇病院職員の対応について 　〇病院職員の身だしなみについて

〇当院への電話の繋がりやすさ 　〇電話での職員の対応について
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〇ホームページでの情報について 　〇当院への総合的な評価

〇当院を家族や知人に紹介したいと思いますか？

満足

20%

ほぼ満足

41%

やや不満

8%

不満

1%

NA
30%

満足

44%

ほぼ満足

48%

やや不満

4%

不満

1%
NA
3%

とてもそ

う思う

26%

思う

52%

思わない

8%

どちらとも

いえない

9%

NA
5%


